



DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA DOCE  
EDITAL DE LICITAÇÃO 24/2014 – PREGÃO PRESENCIAL 18/2014

“ERRATA 001”

No edital de licitação 24/2014 – Pregão Presencial 18/2014, ficam alterados os itens conforme segue:

- Fica excluído, no item 8.4, a exigência de apresentação do Certificado da ANIP (Associação Nacional da Indústria de Pneus).
- Onde lê-se:
  - *Declaração do fabricante dos pneus oferecidos de que possui um corpo técnico no Brasil e que em caso de garantia a mesma será reposta em no máximo 48 horas. O documento deverá ser do fabricante e não do proponente sob pena de desclassificação.*

Leia-se:

- *Declaração do fabricante dos pneus oferecidos de que possui um corpo técnico no Brasil. O documento deverá ser do fabricante e não do proponente sob pena de desclassificação.*
- *Declaração do **fabricante ou fornecedor** que em caso de garantia a mesma será reposta em no máximo 48 horas.*
- Aos fornecedores que já protocolaram propostas e documentação anteriormente a estas alterações, ficam livres para que, caso haja necessidade, retirem seus envelopes para correção.
- Fica alterada a data de abertura para dia 30/04/2014 às 13h30.

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, 15 de abril de 2014

  
**CRISTIANO SAVARIS DA SILVA**

Diretor do Departamento de Compras e Licitações